



Nr. 1211/12.01.2023

DECLARAȚIE
privind asumarea misiunii, viziunii, valorilor și obiectivelor strategice ale
Consiliului Județean Constanța

Având în vedere emiterea de către Secretarul General al Guvernului a Ordinului nr. 600 din 20 aprilie 2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice,

U.A.T. Județul Constanța, cu sediul în municipiul Constanța, Bd. Tomis nr. 51, județ Constanța, tel. 0241.488001, cod fiscal 2981739, reprezentat prin Președinte, domnul Mihai Lupu, în calitate de autoritate cu rol de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului județean și de a dispune măsurile necesare pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ la nivelul unității administrativ-teritoriale,

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE,
stabilind:

MISIUNEA CONSILIULUI JUDEȚEAN CONSTANȚA:

În exercitarea atribuțiilor sale, Consiliul Județean Constanța contribuie la dezvoltarea economico-socială și culturală durabilă a județului, prin eficientizarea cooperării cu administrațiile publice locale și a parteneriatelor cu mediul de afaceri, cu cel academic și cu societatea civilă de pe teritoriul județului. Pentru aceasta, Consiliul Județean Constanța elaborează și implementează strategii, programe și proiecte de dezvoltare de interes zonal și regional pentru dezvoltarea serviciilor publice, veghează asupra gestionării eficiente a resurselor și investițiilor publice, întreprinde acțiuni în scopul promovării județului pe plan intern și extern, în scopul primordial de a îmbunătăți calitatea vieții locuitorilor județului Constanța. Totodată, Consiliul Județean Constanța contribuie la luarea deciziilor cu privire la protecția mediului, la gestionarea situațiilor de urgență, la dezvoltarea domeniilor esențiale precum: sănătate, educație, turism etc. în limita competențelor conferite de lege.

VIZIUNEA CONSILIULUI JUDEȚEAN CONSTANȚA:

Consiliul Județean Constanța va deveni, în anii ce vor urma, o autoritate publică model - un adevărat catalizator al dezvoltării durabile a județului Constanța, astfel încât, până în anul 2027, județul să ajungă a fi recunoscut drept principalul pol de dezvoltare economică, socială, medicală și educațională din Regiunea de Sud-Est a țării, oferind cetățenilor săi un standard ridicat de viață, acces liber la procesul decizional, implicare la nivel civic, în baza unei planificări judicioase a activităților, resurselor și rezultatelor așteptate, inclusiv a indicatorilor de performanță asumați pe termen mediu.

VALORILE CONSILIULUI JUDEȚEAN CONSTANȚA:

Transparența în activitatea autorității publice locale: activitatea Consiliului Județean Constanța va putea fi astfel înțeleasă în mod corect de cetățeni și consolidată de către angajații instituției;

Calitatea serviciilor publice prestate:

Responsabilitatea socială: activitatea derulată la nivelul Consiliului Județean Constanța trebuie să urmărească întotdeauna binele/interesul suprem al cetățenilor;

Performanța instituțională și implicarea: urmărirea constantă a creșterii calității și a îmbunătățirii serviciilor oferite cetățenilor;

Etica și integritatea: Consiliul Județean Constanța va trebui să acționeze, în continuare, în sensul asigurării unei viziuni corecte și morale față de cetățean;

Accesibilitatea și echitatea în furnizarea serviciilor: Consiliul Județean Constanța va trebui să acționeze, în continuare, în sensul asigurării liberului acces al cetățenilor la serviciile oferite.

OBIECTIVELE STRATEGICE ALE CONSILIULUI JUDEȚEAN CONSTANȚA

Creșterea capacității administrative a Consiliului Județean Constanța și a instituțiilor subordonate în vederea îmbunătățirii procesului de gestionare și soluționare a problemelor cetățenilor, prin creșterea numărului de proiecte finanțate din fonduri nerambursabile, prin management de suport organizațional, prin asigurarea continuă a transparenței procesului decizional, prin stimularea participării cetățenilor la procesul decizional;

Amenajarea și planificarea durabilă a teritoriului județului (Dezvoltarea durabilă și continuă a infrastructurii rutiere județene; Dezvoltarea durabilă și continuă a infrastructurii celorlalte tipuri de utilități);

Creșterea continuă a calității vieții prin creșterea performanței sistemului sanitar (Creșterea calității serviciilor medicale oferite și realizarea unui sistem sanitar modern și eficient);

Creșterea continuă a calității vieții prin creșterea performanței sistemului de asistență socială (Dezvoltarea unui sistem competitiv de asistență socială care să răspundă nevoilor beneficiarilor și diversificarea serviciilor sociale oferite în județul Constanța);

Creșterea gradului de dezvoltare economică a județului Constanța (Dezvoltarea economică durabilă și inteligentă, bazată pe utilizarea rațională a resurselor, pe consolidarea competitivității, pe cunoaștere și inovare, precum și încurajarea mediului de afaceri);

Dezvoltarea unui sistem de educație, formare profesională și cultură adaptat la cerințele pieții (Modernizarea sistemului de învățământ din județul Constanța; Dezvoltarea infrastructurii culturale a județului Constanța etc. în limita competențelor conferite de lege).

Prezenta Declarație privind asumarea misiunii, viziunii, valorilor și obiectivelor strategice ale Consiliului Județean Constanța este disponibilă și pe pagina de internet a instituției.

PREȘEDINTE.
MIHAI LUPU

Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Cenușe Carmen Magdalena	Inspector superior		12.01.2023